

省级非遗茂南洪拳文化传承基地共建挂牌活动昨举行

茂名晚报讯记者黄楚凡 通讯员黄文灯 昨日,广东茂名幼儿师范专科学校、茂名市图书馆、茂名市洪拳研究会在幼儿师范专科学校举行共建省级非遗茂南洪拳文化传承基地活动。三方签约挂牌,为大力弘扬茂南洪拳非遗文化,传播好心茂名精神,提升茂名文化实力,积极融入和丰富大湾区文化做有益工作。

洪拳是中华武术流派中灿烂的分

支。茂南洪拳源远流长,尤其是在茂南官地一带,家家户户有习洪拳的传统,有武馆有基地,培养出包括华工、华师等大学的武术教授和香港武打替身演员等业界翘楚。一批批武术人才从此走出去,在各行各业为传承武术文化发挥积极作用。官地村也获评全国“武术之乡”殊荣。多年前,在我市著名武术家黄庚等积极推动下,成立了茂名市洪拳研究会,

利用茂南洪拳为载体,精心培养武术人才,立德强身发挥正能量,积极参加全国和省市各级比赛,并向上级输送“种子”选手,成绩斐然。2022年4月,茂南洪拳被评为省级非遗。现在,新任会长黄文城黄文灯在多方领导、单位支持鼓励下,工作勤恳踏实,使茂南洪拳武术进校园试点工作开展得如火如荼,影响较好。

为了进一步传承和发挥省级非遗文

化的引领作用,增强文化自信,提高市民自豪感,保护好这些“非遗宝贝”,昨日,广东茂名幼儿师范专科学校、茂名市图书馆、茂名市洪拳研究会在幼儿师范学校内举行“省级非物质文化遗产茂南洪拳文化教育传承基地共建单位挂牌仪式”的活动。三方单位负责人现场签约挂牌,分工协作,共同为非遗文化教育出力。

信宜市举办“送岗下乡”招聘会 助力求职者家门口就业



招聘会现场吸引了不少求职者前来咨询。

茂名晚报讯 记者陈美任 通讯员杨嘉丽 黄国通 6月26日上午,信宜市人力资源和社会保障局(以下简称“信宜市人社局”)在怀乡镇昆岗塘广场举办2025年“送岗下乡”就业服务活动专场招聘会。求职者在家门口就能与企业进行面对面的交流,同时获取就业相关的政策法规信息。

上午九时,招聘会现场的企业已做好准备,招聘信息清晰显眼。到场的企业有希尔顿花园酒店、佳都服装公司、斗牛科技公司、金丰盛电子公司等。

招聘会现场吸引了不少求职者前来咨询和应聘,其中包括刚刚毕业的年轻人、需要兼顾家庭的宝妈以及寻求更好就业机会的农民工等。他们纷纷与企业招聘者进行面对面的交流,详细了解岗位的

具体情况。一位求职者表示,他是在村群里看到本次招聘会的信息,觉得“送岗下乡”活动非常便利,让他在家门口就能了解到很多企业的招聘需求信息。

此外,信宜市人社局工作人员和怀乡镇社工现场为求职者普及相关的就业政策法规,并向到场的居民派发宣传册子,助力大家求职就业。

据了解,“送岗下乡”招聘会是信宜市一项重点民生工作,每个季度都举办一场以上的送岗下乡招聘会。每场招聘会,信宜市人社局都会组织该市重点用工企业参加,提供的岗位不少于1000个。招聘会相关信息会通过微信公众号“广东信宜人力资源服务产业园”“温暖信宜”“信宜发布”以及镇村级平台宣传,求职者可以多渠道获悉。

电白区“青年夜校”禁毒主题书法课走进岭门镇

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员崔军锋 近日,在第38个国际禁毒日来临之际,由共青团电白区委员会主办,电白区青少年活动中心承办的“青年夜校”走进“百千万”典型镇活动,走进岭门镇,为当地青年带来一堂别开生面的禁毒主题书法课,将传统文化艺术与禁毒宣传教育相结合。

活动中,书法老师陈培珠首先为青年学员们作了《浅谈书法史与传承》的专题讲座,深入浅出地讲解了中国书法的源流与发展。随后,陈培珠现场示范运笔技巧,并耐心指导学员们进行书写练习。电白区青少年活动中心负责人也亲临现场,向学员们展示

了多幅优秀书法作品,鼓励大家认真习字,感受翰墨魅力。

课程最后,活动巧妙地融入了禁毒主题。在老师的引导下,学员们纷纷提笔,现场书写了“珍爱生命”、“远离毒品”等内容的书法作品。一幅幅饱含深情的书法创作,不仅展示了学员们的学习成果,更深刻表达了青年一代抵制毒品、追求健康生活的坚定决心。

此次“青年夜校”走进岭门镇活动,不仅丰富了当地青年的业余文化生活,提升了艺术素养,更以书法为载体,有效传递了“健康人生、绿色无毒”的理念,为营造无毒社区贡献了青春力量。



活动现场。通讯员崔军锋 摄

天天好彩

公益福彩 善行天下

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY

福彩宗旨 扶老 助残 救孤 济困

茂名市福利彩票发行中心

玩法	期号	最新开奖结果	玩法	期号	最新开奖结果
双色球	2025072期	02 14 17 25 27 29 05	3D	2025168期	5 1 4
快乐8	2025168期	12 71 60 64 27 46 74 47 14 37 38 28 48 24 78 31 26 29 13 76			